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===========================Nº002============================== 

Havendo quórum legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia 19 de agosto de 2024, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir 
convidaram o colega Gilberto Viana Gonsalves para efetuar a leitura da bíblia e 
posteriormente, o Ver. Silvio Beilfuss, 1º Secretário, fez a leitura da Ata e das 
correspondências recebidas. Aprovada a Ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada 
dos Senhores Vereadores inscritos na Tribuna. 
 
 
 Ver. Aldemir Lopes – PP: Ausente. Ver. José Paulo Souza Guerra – MDB: Ausente. Ver. 
Gilberto Viana Gonsalves – PP: Declinou da palavra. Ver. Regina Maretoli Dorneles – 
MDB: Ausente. Ver. Silvio Beilfuss – PP: Após saudações iniciais. Colocar um pouquinho 

dessa situação bastante complicada, deixar registrado nessa casa aqui, uma situação 
complicada, que no meu ponto de vista é uma falta de respeito, uma desorganização dessa 
casa, enquanto temos um oficio justificando, e o colega Aldemir está com um problema de 
saúde, consulta em Santiago, justificaram a ausência deles aqui, mas aos outros colegas, 
deixar registrado, a falta de respeito e de prioridades, eu acredito que da mesma forma que 
devemos receber pelo nosso trabalho no final do mês, devemos ter compromisso, pelo menos 
justificar a ausência aqui nessa casa, os trabalhos tem que ser feitos por nós, e eu acho que 
por parte desses colegas está se dando pouco valor a isso, com perdão da expressão, mas o 
que parece que está acontecendo é que estão cagando e andando para o que se tem que 
fazer nessa casa, então deixo aqui registrado o meu descontentamento com essa falta de 
respeito por alguns colegas desse poder legislativo. Ver. Moacir Nazário – PT: Após 
saudações. Uma sessão atípica, nunca houve na história desse parlamento, abertura assim 
como diz nosso regimento, art. 81, com um terço nós podemos abrir, e como rege o 52, nós 
não podemos deliberar sobre nenhuma matéria, mas nada impede que nós usemos dessa 
palavra, mostrar aqui nossa indignação. Hoje eu acredito que a gente tem que ter 
compromisso, não só com a população, mas com nosso estado, nossa nação, isso aqui é um 
parlamento municipal, faz parte da república. E esse movimento porque não foi marcado outro 
dia, qual é a maior força do município, não é o parlamento municipal, quem consegue juntar 
mais gente, levar a mensagem, protestar, defender, argumentar, não é os nossos vereadores, 
não é a câmara municipal, só que esse convite não chegou aqui na câmara, isso é uma coisa 
privada, só da elite, só do agro, que não interessa a nós, acho que interessa todo mundo, que 
deveria chegar esse convite primeiramente aqui na câmara, porque tem um grupo ai, eu não 
sei se os colegas fazem parte, mas eu não faço parte do grupo, ao que interessa esse 
movimento, é obra privada, vão mostrar força só pra alguém, a presidente me decepcionou, 
ela não gosta que eu fale as coisas, mas vou falar quando ela estiver aqui presente, no 
mínimo deixar alguém designado dizendo que ia estar lá no movimento, que não iria estar 
aqui, a justificativa é que o compromisso é importante, e aqui não, ela preside nossa casa, que 
está a frente do nosso trabalho, então infelizmente a gente tem essa decepção, eu acho que 
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deveria começar pelo parlamento esse movimento, é em beneficio a uma categoria do 
trabalhador, ao agro agricultura familiar, mas não, fazem um seletivo de poucos, não convidam 
todo mundo, passei ali no movimento, não é grande, até poderia ser maior se mais gente 
estivesse engajada. E eu não tenho nenhum problema, ir a uma manifestação contra o nosso 
governo, infelizmente a gente tem que fazer esse desabafo. Quero aproveitar também, e dizer 
que no período que estamos em campanha eleitoral agradecer a comunidade de Unistalda, 
que graças a Deus, e isso me fortalece e alegra, onde tenho chegado bem recebido, todos 
sabem que sou candidato, hoje posso dizer aqui, que sou candidato, e a gente faz parte dessa 
eleição, e sou candidato de novo, graças a Deus tenho o que mostrar, tenho levado a minha 
proposta e mensagem aos eleitores, e sendo bem recebido. O pessoal está bastante surpreso, 
com a candidatura também diferente, tendo um só candidato ao executar, então a gente tem 
que trabalhar bem diferente, de conduzir os trabalhos na campanha. Também quero dizer aos 
colegas, a todos que estão concorrendo a alguma vaga aqui, não são muitos candidatos, 
poderia ter 40 candidatos, nem perto disso chegou, nem 50% desses candidatos, e que o 
povo faça a escolha correta, porque quem eles escolherem vai estar à frente desse 
parlamento por 4 anos. Nosso prefeito não tem muito o que escolher, e eu tenho ouvido que a 
própria oposição diz que vai ser o candidato deles também, vai ter que refletir na urna, vai ter 
que aparecer ali, tomara que não seja igual a Simone Tebet que todo partido votou nela, e só 
fez 78 votos aqui, então se estão falando que é o candidato deles, que vão votar nele isso vai 
ter que refletir na urna. A ver. Regina, ver. Paulinho, acabaram de chegar ali, mas é o que a 
gente escuta por ai, e o povo não mente, quando é só um que fala beleza, mas quando é a 
maioria, então a gente tem escutado isso, e se assim for tem que refletir na urna, se Deus 
quiser a gente vai fazer o trabalho da gente ai, vamos pedir votos sim pro nosso candidato, 
isso pode fazer abertamente porque hoje já é candidato, e se Deus quiser vamos fazer um 
bom trabalho, e a única proposta que tem que convencer que o eleitor vote, porque não tem 
outra proposta, então se Deus quiser vamos seguir nessa caminhada, que Deus ilumine a 
todos que faça uma boa escolha, pois é por 4 anos, que quem for escolhido vai ficar a frente 
do parlamento, do nosso executivo, do executivo escolhido praticamente, só concretizar isso 
ai, passar esse período, e no ano que vem se inicia de novo uma nova administração com o 
prefeito Gilnei, e a vice Diulinda. Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira – PP: Ausente. Ver. 
Ruth Melo – PP: Ausente. Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Ausente.  
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Moacir Nazário – PT: Conversei com o sec. de obras pela 
manhã, e nessas visitas mesmo da campanha, a gente também vai como vereador, algumas 
demandas que a gente está tendo, de trabalhos que foram feitos, e outros que o pessoal está 
esperando, mas que a sec. está a todo vapor, com o maquinário nas estradas , então devagar 
estão chegando nas localidades, eu falo isso vereador, não está sendo transmitida nossa 
sessão pelo face, nem pela rádio, por causa desse período, mas fica registrado aqui que a 
gente já levou essas demandas ao nosso secretário, em seguida quero falar com o prefeito 
também, tem serviços que não podem ser feitos nesse período, mas o serviço do dia a dia, as 
questões principais não podem parar, já falei com ele, se Deus quiser vão resolver da melhor 
forma possível. E essa caminhada da campanha que a gente faz, a gente escuta muita 
demanda que muitas vezes a gente está por fora, então a gente está recebendo muitas 
demandas, bem interessante, se Deus quiser ano que vem a gente vai tentar pôr em prática, 
resolver os problemas dos nossos munícipes, dos moradores da nossa comunidade. E tenho 
certeza de que na próxima gestão, o Gilnei e a Diulinda, esse mandato conseguiu organizar 
muita coisa, me orgulho em dizer isso, que o slogan da campanha do Gil nós podemos usar o 
do Juscelino Kubitscheck, que é 40 anos de progresso em 4 anos de governo, porque o foi 
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feito nesses 4 anos é admirável, de tirar o chapéu, apareceu bastante coisa, e se Deus quiser 
nos próximos 4 anos vai ficar muito melhor.  
 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrados os trabalhos da 
presente sessão e convocou para sessão dia 26 de agosto, às 10 horas, que fosse lavrada a 
presente ATA.  

Unistalda, 20 de agosto de 2024 
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